
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan pendidikan  : TK Dharma Wanita Jatirejo 

Kelas/Semester   : B/1 

Tema    : Aku sayang Tanaman 

Sub tema   : sayuran( terong) 

Pembelajaran ke  : Minggu ke 16 

Alokasi Waktu   : 07.30 – 10.00 WIB  

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan  ( NAM 3.1,4.1 ) 

- Anak mengenal dan mensyukuri tanaman Terong merupakan Ciptaan Tuhan(NAM 1.2) 

- Anak memiliki perilaku sikap tanggung jawab untuk merawat Tanaman(Sosem 2.12) 

- Anak dapat Mengelompokkan terong berdasarkan bentuk(Kognitif 3.6,4.6) 

- Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain wayang huruf(Bahasa 3.12,4.12) 

- Anak dapat membuat bentuk terong Dengan menggunakan plastisin (Seni 3.15,4.15) 

- Anak dapat menggunting gambar terong sesuai dengan pola(FM 3.3,4.3) 

Media/sumber belajar: tanaman terong,Terong,Wayang huruf,plastisin,lembar kegiatan,gunting 

 Metode : bercakap cakap,Tanya jawab,demonstrasi, pemberian tugas 

 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

  1. Pembukaan( 30 menit) 

- Berdoa,bernyanyi dan presensi 

- Bercakap cakap tentang  tanaman  terong ciptaan Tuhan 

- Bersyukur dengan cara merawat  tanaman terong 

  2. Kegiatan Inti( 60 menit) 

      -      Mengamati 

  Anak mengamati  tanaman terong 

- Menanya 
Anak di dorong untuk bertanya mengenai tanaman terong  yang sudah di amati  



- Mengumpulkan informasi,menalar dan mengkomunikasikannya 

  Guru mempercakapkan kegiatan yang akan di lakukan 

Kegiatan 1. mengelompokkan terong berdasarkan bentuk 

Kegiatan 2. menyusun  wayang huruf menjadi kata terong 

Kegiatan 3. membuat bentuk terong dari  plastisin 

Kegiatan 4. mengunting pola gambar terong 

  3.Istirahat(30 menit) 

Cuci tangan,berdoa,makan bersama,bermain 

  4. Penutup(30 menit) 

 Diskusi tentang kegiatan yang telah di lakukan dan rencana kegiatan hari esok 

 Berdoa,salam dan pulang 

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Teknik Penilaian 

- Catatan hasil karya 
- Anekdot 
- Penilaian perkembangan Harian 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

 

Kelompok    :  B 

Hari, Tanggal  :          

PP/KD INDIKATOR 

PENCAPAIAN PERKEMBANGAN 

NAMA ANAK 

                

Nam 

3.1, 4.1   

 Berdoa sebelum dan sesudah  

kegiatan 

                

Nam 

1.2    

Anak mensyukuri tanaman terong 

merupakan ciptaan Tuhan   

   

                

Sosial 

emosio

nal 

2.12   

memiliki sikap tanggung Jawab 

merawat tanaman Terong 

                

Kognitif 

3.6,4.6 

 dapat Mengelompokkan terong 
berdasarkan bentuk(Kognitif 3.6,4.6) 

 

                

Bahasa 

3.12, 

4.12 

mengenal keaksaraan awal melalui 
bermain wayang huruf 

                

Seni 

3.15,4.1

5. 

Anak dapat membuat hasil  karya  

seni   

                

FM 

3.3,4.3 

menggunting gambar terong sesuai 
dengan pola 

                

 

KETERANGAN : 

Kolom pencapaian perkembangan 



 di isi dengan skor nilai 1 (BB ),2 (MB ),3(BSH ),dan 4 ( BSB ). 

a. 1 ( BB) artinya Belum berkembang:Bila anak melakukannya harus dengan bimbingan 

atau di contohkan oleh guru; 

b. 2 (MB) artinya Mulai Berkembang ;bila anak melakukannya masih harus di ingatkan 

atau dibantu oleh guru; 

c. 3 (BSH) artinya Berkembang sesuai Harapan ;bila anak sudah dapat melakukannya 

secara mandiri dan konsisten tanpa harus diingatkan atau dicontohkan oleh guru; 

d. 4 (BSB) artinya Berkembang Sangat Baik ;bila anak sudah dapat melakukannya secara 

mandiri dan sudah dapat membantu temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai 

indicator yang di harapkan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CATATAN HASIL KARYA 

Nama anak: 

Kelompok/usia: 

Hari/Tanggal : 

Hasil Karya Catatan Guru Analisa KD Kemampuan yang di Capai 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Mengetahui 

Kepala TK Dharma Wanita Jatirejo        Guru kelompok B 

 

WASIANI NINGSIH,S.Pd          WASIANI NINGSIH,S.Pd 



CATATAN ANEKDOT 

Nama Anak   : 

Kelompok/Usia  : 

Hari/Tanggal  : 

Catatan guru Analisa KD Kemampuan yang di Capai 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Mengetahui 

Kepala TK Dharma Wanita Jatirejo       Guru kelompok B 

 

WASIANI NINGSIH,S.Pd         WASIANI NINGSIH,S.Pd 


